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Referat fra generalforsamling kreds 

Sønderjylland den 11. november 2024. 
Afholdt på Skyttegården, Aabenraa. 
Der var 29 deltagere. 

 
Dagsorden 
1. Valg af dirigent 

2. Beretning. 
3. Økonomi: 

4. Indkomne forslag 
5. Valg. 
6. Eventuelt. 

_________________________________ 

Punkt 1: Valg af dirigent 
Ingrid Dircks bliver valgt som dirigent og redegør for, at generalforsamlingen bliver 
afviklet efter gældende vedtægter og er varslet rettidigt den 1.9.2024. 

 

Punkt 2: Beretning 
Beretningen fra styrelsen bliver givet ved formand Dorthe Beck Frederiksen. 
Beretningen er gengivet nedenfor: 
 

Styrelsen har i år bestået af Ingrid Dircks, Tove Lorenzen Fruelund, Laila Amiri Jean 
Jensen, Lisbeth Nissen, Sabrina Brødsgaard Nielsen og Dorthe Beck Frederiksen. 

Sabrina kom med sidste år. Dorthe har varetaget opgaven som formand, og Lisbeth 
har varetaget opgaven som kasserer. Sekretæropgaven har vi delt. 
Styrelsen har i år haft møder i forbindelse med arrangementer og ud over. Styrelsens 

fokus har som de seneste år været på afholdelse af lokale arrangementer med et 
fagligt og socialt indhold, og vi har været optaget af at give plads til forslag fra 

medlemmer. 
 
Arrangementer: 

Vi har afholdt 5 arrangementer ud over årsmødet, som vi afholder i dag. 
Styrelsen er glade for, at Frida Nøddebo Nyrup i dag ville berige os med sin viden om 

børns seksuelle udvikling og perspektiver på de følelsesmæssige og psykologiske 
aspekter. 
 

Vi har i januar 2024 holdt weekendkursus om ego-states hypnose med psykolog Lone 
Kærvang. Kurset blev arrangeret og afholdt i samarbejde med nogle 

privatpraktiserende psykologer. 
 

Vi holdt fyraftensmøde i Aabenraa 10. april 2024 med psykolog Maria Schøsler Zink 
om psykologens opgaver i Børnehus syd. 
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Vi holdt workshop med Henrik Møller om naturterapi og ACT på Stensbæk naturcenter 
den 6. juni. 

Vi holdt fyraftensmøde 19. september 2024 i Aabenraa om Forældrefremmedgørelse 
med Mona Kjær Ditlevsen. 
 

Vi holdt fyraftensmøde 2. oktober 2024 om Psykologen i Kriminalforsorgen med 
Kristian Winther Pedersen. 

 
Vi har glædet os over, at vores arrangementer har haft pæn tilslutning, bred appel 
blandt offentligt ansatte og privat praktiserende, og at der har været deltagere fra 

andre kredse. 

Arrangementer annonceres på DP’s kursuskalender, på Facebook og via direkte mail 
til medlemmerne i kredsen. De enkelte medlemmer i styrelsen deler opslag på 
LinkedIn. 

 
Økonomi: 
Styrelsen har igen i år ønsket, at kredsens tilskud fra DP skal komme medlemmerne 

til gavn fagligt og socialt jf. retningslinjerne for anvendelse af de decentrale enheders 
midler. 

Vi har i år taget deltagerbetaling for kursus, workshop og fyraftensmøder. Så har vi 
bedre kunnet dække omkostninger til honorar og forplejning. 
Vi prioriterer årsmødet højt som en tilbagevendende mulighed for at mødes på tværs 

til fagligt input, udveksling, netværk og hygge over en god middag, som kredsen er 
vært ved. 

DP sender oversigter over vores økonomi, hvilket kasserer regelmæssigt informerer 
om. DP har lavet et nyt system, så det er muligt at tilmelde sig arrangementer via 
MitDP. DP sender opkrævning direkte. Det er en stor lettelse for os. 

 
Kreds Sønderjylland og den lille sammenhæng: 

Styrelsen har fået forslag fra psykolog Ditte Marie Møller Nielsen, om styrelsen 
fremover kan tage højde for, at arrangementer ikke er samme dage, som DP har 
virtuelle møder. 

 
Kreds Sønderjylland og den større sammenhæng: 

DP har bedt os tage stilling til, om vi vil afholde generalforsamling hvert eller hvert 
andet år. 

Jeg, formanden, har skrevet ud til kredsens medlemmer den 18.10.24. Styrelsen 
foreslår, at vi fastholder, at vi holder generalforsamling hvert år. Vi vurderer, at det 
kan være mere overskueligt for nye at forpligte sig til styrelsesarbejde for et år ad 

gangen. 
 

Psykologforeningen har nedsat en Taskforce om autorisation og tilsyn. Sabrina 
deltager. 
 

Styrelsens planer og tanker om 2025: 
Den nuværende styrelse foreslår, at fokus i 2025 fortsat bliver at sikre, at der er 

faglige arrangementer lokalt og at veksle mellem større arrangementer med eksterne 
oplægsholdere/undervisere og mindre arrangement med kombineret lokalt fagligt og 
socialt islæt. Vi forestiller os at fortsætte med 2-4 arrangementer om året + 

årsmødet. 
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Vi forestiller os, at arrangementer fremover primært er på Folkehjem i Aabenraa. 
Årsmødet foreslår vi, at vi fortsat afholder på Skyttegården. 

 
Der planlægges med: 

-  Et fyraftensmøde onsdag den 19. februar 2025 med psykolog Anders Sørensen 

om udtrapning af psykofarmaka. 
- Heldagskursus fredag den 9. maj 2025 med psykolog Stine Steenberger om 

IFS, Internal Family Systems model 
- Evt. muligt kursus om NET, narrativ eksponeringsterapi 
- Muligt fyraftensmøde med rammesætning af dialoger om dilemmaer og det, der 

kan være svært at navigere i. 

 
Beretningen blev godkendt. 

 

Punkt 3: Økonomi: 
Vores kasserer er på ferie. Regnskabet bliver delt rundt til alle de tilstedeværende og 
bliver gennemgået af formand Dorthe Beck Frederiksen. 

 

Punkt 4: Indkomne forslag. 
Der er indkommet følgende forslag.  

1) Ditte Marie foreslår at tage højde for, at der ikke lægges arrangementer 
samtidig med, at der er arrangementer i DP. Dorthe og Ingrid svarer på dette 

ift. at det fremadrettet kan være nemmere at overskue, hvornår der er 
arrangementer ud fra den fælles kalender. En tilstedeværende foreslår, at DP 

også kan tage hensyn til, hvornår der er arrangementer i kredsene og foreslår, 
at styrelsen går videre til DP med dette ønske. Vi vil i kredsarbejdet så vidt 
mulig tage forslaget med i overvejelserne. 

2) Vi skal ifølge DP stemme om, vi ønsker at holde generalforsamling hvert år eller 
hvert andet år. Afstemning viser, at der er stort flertal ønsker at fortsætte med 

at holde generalforsamling hvert år. En enkelt fremmødt undlod at stemme. 
 

Punkt 5: Valg. 
Der spørges til om nogle af de tilstedeværende kunne tænke sig at være med i 
kredsarbejdet. Sabrina Brødsgaard Nielsen som kom med i styrelsen sidste år, 

fortæller kort om, hvordan det har været. 
Følgende bliver genvalgt til at fortsætte: Ingrid Dircks, Laila Amiri Jean Jensen, 

Lisbeth Nissen, Dorthe Beck Frederiksen, Sabrina Brødsgaard Nielsen og Tove 
Lorenzen Fruelund. 
 

Punkt 6: Eventuelt. 
Der gives tilkendegivelser til styrelsen om, at det er spændende arrangementer, der 

bliver planlagt. 
 

Referent Tove Lorenzen Fruelund 
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Referat fra konstitueringsmøde den 11.11.2024 
Deltagere: Ingrid Dircks, Dorthe Beck Frederiksen, Sabrina Brødsgaard Nielsen og 
Tove Lorenzen Fruelund. 

Afbud: Laila Amiri Jean Jensen, Lisbeth Nissen. 
 
Styrelsen konstituerer sig med Dorthe Beck Frederiksen som formand og Lisbeth Kabell 

Nissen som kasserer, mens sekretærposten går på skift. 
 

Sabrina har fået svar fra Folkehjem ift. priser vedrørende arrangement den 19. 
februar 2025. Drøftet at undersøge muligheden for at holde arrangementet på IBC. 

Det er ok med DP, at andre faggrupper inviteres med såsom læger blot der er en 
prisforskel. 
 

Sabrina har været til første møde i task force gruppen og refererer kort herfra. 
 

Aftalt: 
● I forhold til IFS – Internal Family System den 9. maj 2025: Sabrina har lavet 
kontrakt med Stine Steenberger og vi har lavet et opslag, som Sabrina sørger for at få 
lagt op.  

● Sabrina undersøger alternative muligheder for afholdelse af arrangementet den 19. 
februar 2025. 

● Generalforsamlingen næste år afholdes den 03.11.2024 på Skyttegården i 
Aabenraa. 
● Næste møde i styrelsen afholdes som online møde den 7.1.2024 kl. 19. 

 
 

 
Referent Tove Lorenzen Fruelund 
 


